

Σύλλογος Εκπ/κων
Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνης
Καστρινογιαννάκη 43
Τηλ./Fax: 28310-22612
<http://www.seperet.gr>
e-mail: sepereth@gmail.com

Ρέθυμνο 6/7/2012
Αριθ. Πρωτ: 106

Προς:
-ΔΟΕ

Κοινοποίηση:

- Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης κ. Απόστολο Κλινάκη
- Διευθυντή Εκπαίδευσης Ν. Ρεθύμνου κ. Κοντογιάννη Ευστάθιο
- Όλους τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε της Ελλάδας
- Όλα τα μέλη του Συλλόγου μας
- ΜΜΕ

«Σχετικά με το διπλασιασμό των μορίων, της τρίτης χρονιάς, των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του 2010»

Κατόπιν ερωτημάτων συναδέλφων και εξαιτίας της μη έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης από το υπουργείο παιδείας, ζητάμε από το ΔΣ της ΔΟΕ να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για να ξεκαθαρίσει το ζήτημα της μοριοδότησης των συναδέλφων μας νεοδιόριστων του 2010 που φέτος πήραν οργανική θέση. Το ζήτημα που προκύπτει αφορά το διπλασιασμό των μορίων των συναδέλφων, που θα ζητήσουν απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ. Οι συνάδελφοι έχουν υπηρετήσει την οργανική τους θέση τα προηγούμενα 2 χρόνια, και θα πρέπει να διπλασιαστούν τα μόρια της σχολικής μονάδας στην οποία θα υπηρετήσουν. Ωστόσο το υπουργείο παιδείας χωρίς επίσημη και έγγραφη ενημέρωση, τις τελευταίες μέρες πληροφορεί τηλεφωνικά τις διευθύνσεις εκπαίδευσης ότι οι νεοδιόριστοι του 2010, αν πάρουν απόσπαση, τότε δεν θα διπλασιαστούν τα μόρια του σχολείου που θα υπηρετήσουν. Το υπουργείο παιδείας οφείλει να διευκρινίσει το όλο θέμα, εν όψη των προθεσμιών των αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ, και να προβεί έγκαιρα σε έγγραφη ενημέρωση των διευθύνσεων εκπαίδευσης.

Το ζήτημα του αναδιπλασιασμού των μορίων των νεοδιόριστων του 2010 αναδεικνύει για ακόμη μία φορά την αναγκαιότητα να καταργηθεί ο νόμος 3848/2010 και να δημιουργηθεί το κατάλληλο θεσμικό πλαίσιο που θα δίνει κίνητρα στους εκπαιδευτικούς (διπλασιασμός μορίων τη 2^η χρονιά ή αύξηση των μορίων των σχολείων) για να υπηρετήσουν στα απομακρυσμένα σχολεία και να διαμορφωθεί ένα ξεκάθαρο, αξιοκρατικό και διαυγές νομικό πλαίσιο για τις μεταβολές των εκπαιδευτικών (μεταθέσεις, αποσπάσεις σε φορείς-υπηρεσίες, μεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ κ.λ.π.). Πρέπει να σταματήσει επιτέλους αυτή η προχειρότητα διαχείρισης των θεμάτων των υπηρεσιακών μεταβολών και γενικότερα των ζητημάτων της εκπαίδευσης.

Ως μία μεταβατική λύση για τους νεοδιόριστους του 2010 ζητάμε να έχουν το δικαίωμα να πάρουν απόσπαση εντός της περιοχής διορισμού και να διπλασιαστούν τα μόρια της σχολικής μονάδας που θα υπηρετήσουν, διότι αρχικά δεν υπήρχε ενημέρωση για το αντίθετο (εν όψη των δηλώσεων προτίμησης για οργανική θέση) μιας και ο νόμος διευκρινίζει ότι την τρίτη χρονιά ο νεοδιοριζόμενος λαμβάνει διπλάσια μόρια στη σχολική μονάδα που θα υπηρετήσει και αφετέρου οι συνάδελφοι έχουν ήδη υπηρετήσει την οργανική τους θέση. Επομένως δεν οφείλουν να υπηρετήσουν τον τρίτο χρόνο σ' αυτήν. Επιπλέον ζητάμε να διευρυνθεί το μέτρο και στους υπόλοιπους μόνιμους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν πάνω από 2 έτη στην ίδια σχολική μονάδα στα πλαίσια της δίκαιης και ισότιμης αντιμετώπισης.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Γιώργος Τρούλης

Βαρδάκη Κατερίνα

<http://www.gdimitrakopoulos.gr>